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令和８年３月平戸市教育委員会定例会議事録 

 

日  時 令和８年３月 23日(月) 午前９時 30分開会 午前 10時 40分閉会 

場  所 教育委員会応接室 

出席委員 氏田裕也委員、田中まきこ委員、三輪昌美委員、山村昭文委員 

出 席 者 
入口教育長、石田教育次長、松永学校教育課参事監、永田教育総務課長、

本岡生涯学習課長、山本文化交流課文化遺産班長 

 

委員名 質 疑 等 

 

教育次長 

 

 

 

 

教育長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

教育長 

 

 

 

 

 

教育長 

 

 

（日程第１ 開会） 

ただ今から、令和８年３月平戸市教育委員会定例会を開催させていた

だきます。 

それでは、平戸市教育委員会会議規則の規定により、教育長が議長と

して会議の進行をよろしくお願いいたします。 

 

皆様、おはようございます。 

先日の 13日は中学校の卒業式、17日には小学校の卒業式でした。委

員の皆様方には、それぞれ学校において卒業生に対してお祝いを兼ねた

告示を述べていただき、ありがとうございました。校長不在で心配され

た学校もございましたが、全校において、無事に卒業式を終えることが

できたことは何よりでした。明日、24日が修了式を迎え、一足先に子供

たちの令和７年度が終わります。新しい気持ちで令和８年度が迎えら

れ、本年度よりいい年度で終わってほしいものです。 

さて、本日は議案が３件、報告１件、後援１件でございます。皆様方

には今回も慎重なる審議をお願いいたします。 

 

（日程第２ 議事録署名委員の指名について） 

日程第２ 議事録署名委員の指名についてですが、平戸市教育委員会

会議規則第 16 条第２項の規定に基づき、３月定例会の議事録署名委員

に氏田委員、田中委員を指名いたします。どうぞよろしくお願いいたし

ます。 

 

（日程第３ 議事録の承認について） 

日程第３ 議事録の承認につきましては、２月定例会の議事録につい

て事前に送付しておりましたので、ご確認いただいていると思います。

何かご不明な点等はございませんか。 
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教育長 

 

 

異議がございませんので、２月定例会の議事録については、承認する

ことといたします。 

 

（日程第４ 教育長の報告について） 

 次に、日程第４ 教育長報告です。 

実績の主なものについては、２月 22 日、山田小学校閉校記念式典が

山田小学校で開催され心に残る閉校記念式典であったと思います。24

日、３月平戸市議会定例会の開会、26 日、27 日には一般質問、３月１

日、県立猶興館高等学校卒業証書授与式、県立佐世保特別支援学校高等

部卒業証書授与式がそれぞれの学校で行われました。２日、市校長研修

会、３日、産業建設文教委員会があり教育委員会関係の議案の審議が行

われました。５日、ライオンズクラブより毎年、防犯ブザーをいただい

ており贈呈がありました。９日、臨時校長会を行い人事異動の校長内示

を行いました。13日、市内中学校卒業証書授与式、午後からは県立佐世

保特別支援学校小・中学部卒業証書授与式があり、17日、市内小学校卒

業証書授与式、18 日、市議会定例会議案審議が行われ無事に閉会しま

した。21日、平戸市民表彰式・教育委員会表彰式が盛大に田平町民セン

ターで開催されました。 

今後の予定ですが、24 日、市内小・中学校修了式・離任式、26 日、

教育委員会職員出向（転出）辞令交付式、27 日、公立学校教職員退職者

辞令交付式をたびら活性化施設で行います。４月７日、小中学校着任式、

始業式、８日、中学校入学式、９日、小学校入学式が行われますが、生

月小学校においては、入学式と合わせて新しくなった生月小学校の開校

式を行う予定です。10日、市校長研修会、13日、市教頭研修会、16日、

第１回長崎県都市教育長協議会が長崎市で 17 日まで開催され出席する

予定です。 

 

私は、地域の中学校の卒業式に出席させていただきました。校長不在

のままでの式典でありましたが、素晴らしい卒業式であり、職員が一丸

となって生徒たちを新しい道へ送り出すという思いが伝わってきまし

た。式は厳粛ななか、良い卒業式であったと感じました。 

  

（日程第５ 議事） 

日程第５ 議事に入ります。 

議案第 27 号 平戸市教育委員会事務局決裁規程の一部改正につい

て、事務局の説明を求めます。 

 

議案第 27 号 平戸市教育委員会事務局決裁規程の一部改正につい

て、平戸市教育長に対する事務委任規則第２条第７号の規定に基づき、

教育委員会の議決を求めるもので、改正内容は、平戸市事務決裁及び専
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決規程改正に伴い、これに関連する専決額の整合性を図る必要があるた

め、本規程の一部改正を行うものです。 

 以下、説明省略。 

  

事務局の説明が終わりました。委員の皆様から何かご質問、ご意見

があればお願いいたします。 

 

 それでは、議案第 27 号 平戸市教育委員会事務局決裁規程の一部改

正について、原案のとおり可決いたします。 

次に、議案第 28 号 平戸市立生月小学校、生月中学校の改築に伴う

敷地の選定、工事の計画について、事務局の説明を求めます。 

 

議案第 28 号 平戸市立生月小学校、生月中学校の改築に伴う敷地の

選定、工事の計画については、平戸市教育長に対する事務委任規則第２

条第６号の規定に基づき、教育委員会の議決を求めるものです。内容と

しましては、平戸市立生月小学校、生月中学校の改築における敷地を現

在の生月中学校の場所とし、改築の工事計画は令和８年度に実施設計等

を行い令和９年度から建設工事を行い令和 12 年度に供用開始予定とす

るものです。 

以下、説明省略。 

 

事務局の説明が終わりました。委員の皆様から何かご質問、ご意見

があればお願いいたします。 

 

山側の法面と校舎の間が狭いように思いますが離合できない場合に

は混雑し、使い勝手の悪い配置となるのではないか気になります。 

 

今の特別教室の配置のまま建つのでは無く、周回できるように考え

ていますので、今後、建設するなかで検討していきます。 

 

運動場に小学生の使う遊具の配置があるようですが、現在、体育祭

など学校行事がある場合には、運動場に駐車しています。また、除草

した草を置いていたこともあり校舎完成時にはしっかりと整備をする

ことが必要と思います。 

 

駐車場については、校舎周りに確保していますし、遊具については

今後建設を進める中で、変更することも可能です。 

 

運動場の改修工事は行うのでしょうか。 
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運動場は、校舎改築工事で使用しますので工事が終了してから、運

動場の改修を行うように考えています。 

 

駐車場として運動場を使うとなれば、どのような方法があるか検討

する必要があります。遊具については別途考えていく必要があると思

います。 

 

運動場に部室がありますが、設置するならば中学校の校舎に近いと

ころがいいと思います。 

 

今後の運動部の状況を見ながら、経年劣化あり撤去も含め検討して

いきます。 

 

中学校の入り口の坂が狭い状況であり広くする改修はどのように考

えていますか。 

 

市道となっていますので、担当課とも協議して検討していきたいと

思います。 

 

改築におきましては学校の意見を良く聞き進めてもらいたいと思い

ます。 

 

他に、質問などありませんか。 

 

（「ありません。」の声あり。） 

 

議案第 28 号 平戸市立生月小学校、生月中学校の改築に伴う敷地の

選定、工事の計画については、原案のとおり可決いたします。 

次に、議案第 29 号 平戸市教育委員会職員の人事異動について、事

務局の説明を求めます。 

 

議案第29号 平戸市教育委員会職員の人事異動については、平戸市

教育長に対する事務委任規則第２条第１号の規定に基づき、教育委

員会の議決を求めるものです。内容につきましては、令和８年４月１

日付けの人事異動について教育委員会職員を含め３月19日に平戸市

職員の人事異動内示があったことによるものです。 

以下、説明省略。 

 

事務局の説明が終わりました。委員の皆様から何かご質問、ご意見

があればお願いいたします。 
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（「ありません。」の声あり。） 

 

それでは、議案第 29 号 平戸市教育委員会職員の人事異動について

は、原案のとおり可決いたします。 

 

（日程第６ 報告） 

日程第６ 報告に入ります。 

報告第１号 平戸市立学校の通学区域に関する規則に基づく特別措

置にについて、事務局の説明を求めます。 

 

 報告第１号 平戸市立学校の通学区域に関する規則に基づく特別措

置について、平戸市立学校の通学区域に関する規則第３条の規定に基づ

き、児童生徒に係る特別措置の願い出について許可したことから、平戸

市教育長に対する事務委任規則第３条第２項及び第４条に基づき代理

したことから報告するものです。 

以下、説明省略 

 

事務局の説明が終わりました。委員の皆様から何かご質問、ご意見

があればお願いいたします。 

 

（「ありません。」の声あり。） 

 

それでは、報告第１号 平戸市立学校の通学区域に関する規則に基づ

く特別措置については、原案のとおり報告済といたします。 

 

（日程第７ その他） 

 次に、日程第６ その他の１のその他の報告に移ります。 

 (1) 共催・後援について、事務局の説明を求めます。 

 

生涯学習課の後援１件について、ご説明いたします。 

【後援】 

・令和８年度（第 78 回）長崎県高等学校総合体育大会の後援につい

て 

以下、説明省略 

 

事務局の説明が終わりました。委員の皆様から何かご質問、ご意見

があればお願いいたします。 

 

（「ありません。」の声あり。） 
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それでは、後援について報告済といたします。 

次に、(2) 各課長報告について、教育総務課長から順番に説明をお

願いします。 

 

まず、主な実績報告です。２月 22 日、山田小学校閉校記念式典、３

月３日、３月市議会定例会の産業建設文教委員会、6日、会計年度任用

職員採用試験、17 日、市立志々伎小学校卒業証書授与式、21 日、平戸

市表彰式、教育委員会表彰式に出席しました。 

今後の予定ですが、３月末から４月上旬においては、教育委員会職員

出向（転出）辞令交付式などの辞令交付が行われる予定です。4月９日、

生月小学校開校式・第１回入学式、10日、市校長研修会へ出席の予定で

す。以上です。 

 

まず、主な実績報告です。２月 20 日、臨時校長会、臨時保護者会が

ありました。小学校、中学校の卒業式には教育委員会委員の皆様に告示

をお願いしたところであり感謝いたします。６日、中高校長連絡会があ

りました。 

今後の予定ですが、４月２日、公立学校管理職員辞令交付式（新補校

長）辞令交付式、23 日、全国学力調査、県学力調査が予定されていま

す。以上です。 

 

まず、主な実績報告です。重複しているものは省略いたします。３月

６日、公益社団法人長崎県スポーツ協会第３回生涯スポーツ委員会、13

日、長崎県子ども会育成連合会第２回理事会、17日、中野小学校卒業証

書授与式があり出席しました。 

今後の予定ですが、3 月 26 日、県北社会教育連絡協議会理事会、27

日、社会教育委員会議への出席予定、29日、長崎ヴェルカ市民親子無料

観戦を予定しており、応募数が子ども 47名、大人 44名があり職員と長

崎スタジアムシティでの長崎ヴェルカの試合の観戦を行います。４月１

日、生涯学習推進本部会議を予定しております。以上です。 

 

まず、主な実績報告です。２月20日、アーティストin平戸レジデン

ス田中かえ平戸に現れる展を開催し、イラストレーターの田中かえさ

んに平戸に来ていただき、平戸に関するイラストを描いていただき３

月15日まで行いました。22日、長崎県立大学共同研究春日集落活性化

プロジェクト報告会を春日集落案内所かたりなで報告会を開催しまし

た。26日、令和７年度ノールトワイク市姉妹都市交流事業報告会を未

来創造館で開催しました。３月13日、寺院コンサートを誓願寺で大村

室内合唱団を招いてコンサートを開催、18日、国際交流員活動報告会
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で２名の国際交流員の本年度活動報告会を開催しました。 

今後の予定ですが、４月27日から第33回平戸市台湾親善訪問団が台

湾を訪問しますので随行する予定です。以上です。 

 

ノールトワイク市姉妹都市交流事業での高校生の参加者の負担額が

低額であったと思いますが、現在はどのくらいでしょうか。また、高

校生の応募状況はどのような状況でしょうか。 

 

これまで１度だけ低額で行ったことはありますが、それ以外はあま

り変更ありません。また、応募状況ですが、例年、募集人員どおりの

応募でありますが、昨年度は多くあり選考会を行い交流事業の参加者

を決定したところです。 

 

参加したことにより、子どもが変わり成長がみられましたのでいい

事業と思います。今後も、続けてもらいたいです。 

 

他に、ありませんか。 

 

「ありません。」の声あり。） 

 

続きまして、(3)教育次長報告をお願いします。 

 

資料 22ページをお願いします。 

教育長、各課長との重複するものは、なるべく割愛し、主なものにつ

いて、説明いたします。実績報告についてですが、２月 20日、３月 17

日に指名審査委員会に出席しました。また、３月１日に北松農業高校、

13 日に大島中学校及び 17 日に山田小学校の卒業証書授与式に参列い

たしました。３月 16日にはゼロカーボンシティひらど推進本部会議、

19日には臨時部長会議、21日には平戸市民表彰式及び平戸市教育委員

会表彰式に出席しました。 

今後の予定ですが、24 日には、市債権管理対策会議、31 日の市退職

者辞令交付式、４月１日の市新規採用職員辞令交付式及び定例部長会

議、また、７日としておりますが、８日水曜日に県立平戸高等学校入学

式に参加予定です。 

最後に、令和８年３月市議会定例会について、ご報告いたします。 

資料は別刷りで印刷させていただいているものになります。 

本定例会は、２月 24日開会、３月 18日閉会の日程で行われまして、

一般質問については、２月 26 日、27 日、３月２日の３日間に 11 名の

一般質問者があり、岡議員、山内議員、辻議員、岡村議員の４名が教育

委員会に関連するものでした。 
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教育長 

概要としましては、岡議員から「学校給食」について、山内議員から

「金融学習の現状とクラブ活動地域展開の現状と課題及び中長期的ビ

ジョン」について、辻議員から「教育現場の保護者相談体制の在り方」

について、岡村議員から「中学校給食費の無償化」についてあり、答弁

概要を別添資料の１頁から 10 頁に掲載させていただいておりますの

で、ご一読ください。 

また、教育委員会関係の議案としては、議案第 26号「令和７年度平

戸市一般会計補正予算（第８号）」中、第２表繰越明許費補正として「中

部中学校屋内運動場改修事業」及び「文化施設整備事業」の追加、第３

表債務負担行為補正として「平戸オランダ商館指定管理料」「生月町博

物館・島の館指定管理料」及び「社会体育施設指定管理料」における指

定管理料算定に係る人件費上昇に伴う追加、国の補正予算内示に伴う

「中部中学校屋内運動場改修事業」の追加、メーカーの生産調整に伴う

「学校給食配送車整備事業」の減額等、議案第 28号「令和８年度平戸

市一般会計予算」中 10款教育費について上程し、２日に議案質疑、３

日に産業建設文教委員会及び 18日議案審議での審査を受けて、全て現

案可決されたところです。 

以上で、報告とさせていただきます。 

 

報告が終わりましたが、委員の皆様から何かご質問、ご意見があれ

ばお願いいたします。 

 

（「ありません。」の声あり。） 

 

(4)その他について、何かないでしょうか。 

 

（「ありません。」の声あり。） 

 

次に、次回の教育委員会定例会の日程等について、事務局から説明

をお願いします 

 

事務局といたしましては、次回の定例会を、４月 23 日(月)の午前９

時 30分の開催を考えております。 

 

それでは、次回定例会は、４月23日（木）午前９時30分から教育委

員会応接室において開催するということで決定いたします。 

 

（日程第８ 閉会） 

以上すべての協議が終了しました。 

以上をもちまして、令和８年３月教育委員会定例会を終了いたしま
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す。 

皆様お疲れ様でした。 

 

 

午前 10時 40分 閉会 

 

 

 

令和８年３月 23日 

 

 

議事録署名人 

署名人  委員              

署名人  委員              

議事録調製職員 

 

 

 


